Выписка из решения Совета ФА Фелис Руссика от 01 ноября 2022.

Форма собрания- аудиоконференция. 
Принимали участие все члены Совета.

 

Обсуждалось сообщение юриста Ассоциации о способах повышения стабильности работы Ассоциации в условиях действующего Законодательства.

Краткое резюме: Ассоциация зарегистрирована в форме НКО, что предполагает крайне слабую юридическую защищенность организации от внешних воздействий.
Полномочия контролирующих органов сводятся к проверке отчетности по факту работы и корректности формы предоставляемых документов.

Суть изменений, подлежащих регистрации, не контролируется.

В частности, не подлежат контролю реестр членов Ассоциации, состав участников, время, место проведения собраний и действительность повестки дня.

Состав присутствующих, правильность созыва и проведения собрания, а также наличие кворума принимается заявительным порядком, без проведения проверки, что позволяет предоставлять любую информацию, в том числе недостоверную.

Устав, регистрационные и другие документы практически находятся в открытом доступе.

В таких условиях в любой момент возможна несанкционированная смена устава, руководства, адреса организации и проведения любых других изменений со стороны лиц, не имеющих отношения к Фелис Руссике.

Для повышения устойчивости работы и снижения рисков дестабилизации необходимо сменить форму организации.

Реорганизация в АНО всех проблем не решит. 
Возможным решением может быть повторная регистрация ФА Фелис Руссика в виде Общества с Ограниченной Ответственностью.

Это позволит добиться следующего:

-все проводимые изменения будут подлежать обязательному регламентированному контролю со стороны государственных органов;

-упростится организация договорных отношений со спонсорами и организаторами выставок;

-сделать более понятной и прозрачной финансовую отчетность;

-расширит возможности и инструменты развития нашей фелинологической системы.

 

В результате обсуждения данных предложений единогласно было решено сменить форму организации с НКО на ООО путем регистрации ООО ФА Фелис Руссика. Передать ООО полномочия Ассоциации, касающиеся учета и регистрации поголовья кошек, питомников и выставок, а также членства в FIFe.

